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Тема « Маленькие фокусники»

Цель: 
1. Упражнять в количественном и порядковом счете, пространственной ориентировке на листе бумаги.

2. Закрепить умение быстро находить геометрические фигуры, сравнить по количеству поставив знаки «>», «<», «=»; называть соседей цифр, находить цифру, которая стоит за, перед, между
3. Закрепить знания детей в решении задач в пределах 10, находить части и целое равенства.
4. Развивать логическое мышление, умение мыслить, рассуждать, доказывать.

5. Воспитывать целеустремленность, устойчивость, интерес к математическим знаниям.

Демонстрационный материал: буквы м,о,л,о,д,ц,ы; подснежники с заданиями
Раздаточный материал: цифры от 0 – 10, геометрические фигуры, знаки «>», «<», «=», листочки в клеточку
 Приемы поддержания интереса у детей:

- использование цветов подснежников

- сюрпризный момент - фокус
- игровые моменты

Оборудование: использование ИКТ, два одинаковых мешочка 
Ход деятельности:
1. Организационный момент.

Дети входят в группу под музыку.

- Ребята, посмотрите к нам пришли гости. Давайте с ними поздороваемся. Улыбнемся друг другу. У вас хорошее настроение? Давайте хорошим настроением поделимся с нашими гостями. (сдувают с ладошки хорошее настроение гостям)

Мотивация к деятельности

- Дети, сегодня у нас необычное занятие. Я придумала фокус. Но, чтобы он получился, нужна ваша помощь. Нужно выполнить несколько заданий и собрать буквы. Из этих букв составим слово. А потом будет фокус. Вы готовы?
Давайте вспомним:

Какое время года?

Какие весенние месяцы вы знаете?

Какие пословицы о весне вы знаете?
Самые первые цветы – это подснежники. Посмотрите, сколько подснежников выросло.

(на доске прикреплены подснежники с заданиями, звучит звуки природы)

1 подснежник «Выстройте числовой ряд от 0-9»

Случай страшный

Случай редкий

Цифры в ссоре, вот те на!

Со своей стоять соседкой

Не желает ни одна

Нужно цифры померить

И их строй восстановить.

- Покажи цифру, которая стоит перед цифрой 6,8,4.

- Назови соседей цифр 3,5,7.
От подснежника вам буква м.

2 подснежник «Реши равенства»
 (устно у доски, при помощи цифрового ряда делаем «шаги»)

5 - 3;  6 + 3;  8 - 2;  4 + 2

От подснежника буква о.

3 подснежник «Поселим цифры в трехэтажный дом»

- на самом верхнем этаже будут жить цифры от 0…3; на втором этаже цифры от 4…6; на первом этаже от 7…9.

От подснежника буква л.

4 подснежник «Реши задачу»
Еж увидел два грибка
А подальше у осин

Он нашел еще один

Кто ответить нам готов?

Сколько еж нашел грибов?

2 + 1 = 3

Что означает цифра 2? (еж сначала увидел 2 грибка – это 1 часть)

Что означает цифра 1? ( у осин нашел еще 1 гриб – это 2 часть)
Что означает цифра 3? ( сколько всего нашел грибов – это целое)
От подснежника буква о.
5 подснежник «Физминутка»

Танец «Пяточка, носочек 1,2,3»

От подснежника буква д.
6 подснежник «Поставь нужный знак»( «>», «<», «=»,)
Он давно знакомый мой

Каждый угол в нем прямой

Все четыре стороны

Одинаковой длины

Вам его представить рад

А зовут его ….  (квадрат)

- Положите перед собой 4 квадрата и 2 треугольника. Чего больше? Поставьте знак.

Вспомним знаки «>», «<», «=»

Нет углов у меня

И похож на блюдце я

На тарелку и на крышку 

На кольцо и колесо

Кто же я такой, друзья?

Назовите вы меня.    (круг)

- возьмите 3 круга и столько же прямоугольников. Поставьте знак.
От подснежника буква ц.

7 подснежник «Ориентирование в пространстве»
Я вам раздала листочки в клеточку, на нем мы будем рисовать. Будьте внимательными: рисуем в том направлении в котором я буду говорить.
На листочке стоит точка рядом с треугольником. Поставьте свой карандаш на эту точку и чертим прямую вправо на 10 клеток; 6 клеток вниз; 10 клеток влево, 6 клеток вверх. Какую фигуру нарисовали? Какая фигура была мной нарисована? Нарисуйте такой же треугольник с другой стороны прямоугольника. Что получилось? (конфета)

Положим все нарисованные конфеты в мешочек. 
От подснежника буква ы.

Возьмем все буквы, подаренные подснежниками. Посмотрите, на обратной стороне есть цифры. Разложим буквы в порядке возрастания цифр. Прочтите , что написано? (молодцы). 
Вы и вправду молодцы! 

Рефлексия.

А теперь фокус! Подуйте на мешочек. Что-то не открывается. Вспомним, какие задания нам подснежники давали? Дуем еще разочек! Куда делись наши нарисованные конфеты? (они стали настоящими). Вот и фокус у нас получился. Возьмем по конфетке себе и угостим наших гостей.
Развивающее занятие по курсу 

«Занимательная математика» в старшей группе
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